Astrid’s Amber Campaign, 21-12-2003

Arin en Philip zitten in Alvest, om Hilda in te werken in haar Jarl-dom. Nikolai is in Amber om de archieven door te spitten voor informatie over de Maanruiters. Taron onderzoekt met Fiona schaduwpaden: hij leert ze detecteren, en Fiona legt hem uit dat zij ook Troef en Patroon kan gebruiken om de paden te stabiliseren en de Chaos-invloeden te verminderen. Dit alles doen ze op het pad tussen Midgard en Patina.

Iedereen wordt terug geroepen naar Amber, om aan het diner te verschijnen. Iedereen is er (Philip blijkt weer blond te zijn), want later op de avond zal er een raadsvergadering plaatsvinden. Er wordt druk geconverseerd en gespeculeerd over de vergadering later, en Nikolai maakt van de gelegenheid gebruik om Bleys aan te schieten. Ze komen overeen dat het duel de volgende morgen vroeg alsnog zal plaatsvinden. Flora spreekt Bleys daar op aan: ze vindt het niet prettig dat er in de familie gevochten zal worden, maar Bleys stelt haar gerust door te beloven hem alleen maar een paar keer te doorsteken.

De jongere generatie wordt verstaan gegeven dat ze zich beschikbaar moeten houden. Nikolai verdwijnt weer naar het archief, terwijl Taron, Philip en Arin in een lounge blijven hangen. Halverwege de avond komt een bediende hen halen (Nikolai wordt per troef overgehaald), en we worden naar de raadszaal gebracht. Julian brengt ons op de hoogte van onze nieuwe opdracht. Midgard moet maar aan Knut en Thor overgelaten worden, daar is de situatie inmiddels voldoende gestabiliseerd. De groep moet afreizen naar het NorthWest Channel, Sargante om precies te zijn, omdat de Maanruiters hun greep op dat deel van de Gouden Cirkel aan het verstevigen zijn.  Caine zal ons nader briefen, maar het officiële gedeelte van ons bezoek zal bestaan uit het aanhalen van de diplomatieke banden tussen Sargante en Amber, met de verloving van Martin en Rosande als excuus. Koningin Alixa heeft haar toestemming gegeven om ons te ontvangen. Er wordt van ons verwacht dat wij met een gevolg arriveren (zoals prinsen van Amber betaamt), en Caine maant ons om ook een aantal “nuttige” specialisten in ons gevolg op te nemen. Wel moeten we discreet met de ondergrondse zaken omspringen, want het geeft natuurlijk geen pas dat prinsen van Amber een officiëel staatsbezoek aangrijpen om allerlei duistere zaken uit te voeren! Flora vraagt ons ook om te proberen om de spanningen tussen de Schaduwen in het NW-channel onderling af te doen nemen.

De prinsen nemen de volgende personen mee in hun gevolg:

Taron:

· Privé-secretaris;

· diens assistant (een spion)

· kapper/schoonheidsspecialist

· kamerheer;

· bediende/loopjongen/stalknecht (een spion)

· Elerina;

· 4 Fearun Elven-boogschutters (een trainer, een wapenmeester en 2 lijfwachten).

Nikolai:

· Kate (“vermomd” als maitresse);

· Secretaris/huntsman (geleend van Julian);

· 4 lijfwachten (2 assassins, 2 spionnen, geleend van Caine);

· Vrouwelijke bediende voor Kate (spion/actrice, geleend van Caine).

Philip:

· Wapenmeester/lijfwacht;

· Kamerheer (assassin/inbreker);

· Secretaresse (spion/actrice);

· Koerier (spion);

· Loopjongen (martial artist/spion);

· Paardenjongen (assassin);

· Kleedster

Arin:

· Staljongen;

· Wapenmeester;

· Koerier (inbreker);

· Kamerheer;

· Penningmeester/secretaris.

Men laat ook kado’s vervaardigen voor Alixa en Elvira. Taron schaft “Faberger”-eieren aan, die magisch zijn. Een grote voor Alixa, een iets kleiner model voor Elvira. Nikolai vraagt Flora’s secretaris om hulp, en die regelt voor Alixa een wandtapijt dat gemaakt is in een Schaduw die eeuwen geleden samen met de Maanruiters trachtte Amber aan te vallen – die Schaduw is nu een rokende puinhoop. Voor Elvira heeft hij een boek met “Exclusieve parfums uit de Gouden Cirkel” waar ook recepten voor giffen in staan. Philip geeft Alixa een rijk versierde rijzweep en voor Elvira een “briefopener” die ook als kleine dolk dienst kan doen. Arin heeft voor Alixa het exclusieve Amber-huisparfum in een kristallen flacon en voor Elvira laat hij een armband maken met de juwelen die hij nog van Alvest over heeft.

Arin naamt ook brieven van Rosande voor haar moeder en zuster in ontvangst, en hij dicteert een brief voor Alixa aan Martin.

‘s Ochtends heeft Nikolai zijn duel met Bleys. Julian en Taron staan hen als secondanten ter zijde, achter in de tuin. Bleys heeft voor duelleer-degens gekozen. Het duel verloopt volgens de huisregels: de deelnemers groeten elkaar, knikken naar de secondanten, draaien zich om en lopen een paar passen van elkaar af, draaien zich weer om, gaan klaar staan en op een teken van Taron barst het gevecht los. Nikolai vecht eerst defensief, Bleys houdt zich rustig. Maar hij wil het kort houden, dus Bleys begint steeds meer op te dringen. Als Nikolai wat dichter bij Bleys staat, vraagt hij zacht wat er nu ècht met Random is gebeurd. Bleys is even afgeleid, maar Nikolai kan van die verwarring geen gebruik maken. Bleys weet zich met een kunstige manoevre uit de hoek te werken, en zegt: “Precies wat ik heb verteld.” Bleys gaat aanvallen met patronen die Nikolai niet kent, en zo wordt Nikolai gedwongen om puur defensief te vechten. Bleys lijkt eerst niet echt zijn best te doen, maar valt dan fel aan en verwondt Nikolai aan diens hand. Daarmee is het duel ten einde.

Julian prijst Nikolai om diens inzet. Hij zegt dat het bij een duel niet om het resultaat gaat. Bovendien is Nikolai nog jong en kan hij snel beter worden, wat zou betekenen dat Bleys in de toekomst voorzichtiger moet worden met wat hij zegt.

Bleys raadt Taron aan om Nikolai alleen uit te dagen als hij daar een hele goede reden voor zou hebben. Hij weet nu hoe goed Nikolai echt is. Hij laat doorschemeren dat hij niet echt dronken was en dat dit alles vooropgezet was.

De Prinsen vertrekken per Troef-relay naar Galicia, alwaar een koopmansschip wordt gecharterd voor de overtocht naar Sargante. Via de kustweg gaat de karavaan naar de hoofdstad. Er zijn genoeg herbergen aan de kustweg, en de diverse koeriers worden vooruit gestuurd om de komst van vier Prinsen van Amber aan te kondigen. De uitgekozen herbergen worden ontdaan van al het niet-edele volk om ruimte te maken voor de prinsen en hun gevolg. We hebben de kans om ons via ons gedrag een image aan te meten.

Taron hangt de bon-vivant uit. Hij versiert vrouwen, dwingt niemand maar eindigt wel met de mooiste vrouwelijke bediende in zijn bed. Uit beleefdheid flirt hij met getrouwde vrouwen en lelijke dochters, tegenover de mannen etaleert hij brede interesses. Zijn personeel is heel kritisch ten opzichte van de staf van de herbergen. Hij gaat ook joviaal met zijn personeel om, want zij kennen hem en hun plaats. Bedelaars die onderweg om een aalmoes vragen gooit hij koperstukken toe, en als mensen willen dat hij hun kindertjes ‘zegent’, dan doet hij daar aan mee.

Nikolai gedraagt zich gereserveerd en is selectief in zijn conversatie-partners. Is er niemand die hij interessant vindt, dan trekt hij zich vroeg terug. Hij regelt ook veel van zijn eigen zaken en laat weinig aan zijn personeel over. Hij is ten opzichte van de staf van de herberg kritisch maar niet veeleisend. Hij laat een bediende een buidel met geld naar de privé-personen die zich met liefdadigheid bezighouden, brengen.

Philip is jovialer dan Nikolai. Hij verwacht van de herberg wel kwaliteit maar heeft geen lijsten van eisen. Doordat zijn personeel vooral uit spionnen bestaat loopt één en ander af en toe wat stroef, dus hij maakt van de gelegenheid gebruik om meer te ‘oefenen’ zodat het in de hoofdstad wat soepeler zal gaan. Dit geeft hem in de herbergen wel de reputatie van een goed-bedoelende maar een tikje chaotische prins die zijn personeel niet geheel in de hand heeft. Hij flirt met vrouwen en slaapt ook met hen, maar niet elke nacht. Hij speelt de man van de wereld en de levensgenieter, hij netwerkt met de aanwezige edelen. Als hij aalmoezen geeft, dan gooit hij vooral naar de oorlogsinvaliden.

Arin ken het land, dus hij stuurt met zijn koeriers wijn- en menu-suggesties mee. Hij verwacht wel kwaliteit maar doet niet moeilijk, zijn fooien zijn afgepast. Zijn personeel werkt als een goed-geoliede machine waarin iedereen zijn rol weet. Arin’s liefdadigheid uit zich in buidels met geld die aan de kerk worden verstrekt. Hij praat vooral met de edelen die zich met de handel en het bestieren van hun landerijen bezighouden. Van hen hoort hij dat de havengelden opeens verhoogd zijn en dat er geruchten zijn over religieuze conflicten, waarbij elke Schaduw op zijn eigen interpretatie van het Boek van de Eenhoorn hamert. In de grensstreken worden soms ‘ketterse’ dorpjes overvallen, of mensen die het ‘verkeerde’ geloof aanhangen moeten meer belasting betalen. Vooral in Corduna (een belangrijke doorvoerhaven) gaan de belastingen met sprongen omhoog. De edelen zijn daar niet onverdeeld gelukkig mee.

In de hoofdstad is een enorme menigte uitgelopen om de Prinsen binnen te halen. We banen ons een weg door de menigte naar het paleis, alwaar een erewacht en trompetters ons opwachten. De rode loper wordt uitgerold en Alixa en Elvira komen ons begroeten en nemen ons mee naar de troonzaal. Als naar het doel van ons bezoek gevraagd wordt, antwoorden we dat we de vriendschapsbanden tussen Amber en Sargante nauwer willen aanhalen. We worden officiëel welkom geheten en er wordt ons medegedeeld dat er diverse sociale activiteiten voor ons zijn georganiseerd. Dit is ook het moment waarop we onze kado’s kunnen aanbieden. De officiële volgorde schrijft voor dat de oudste als eerste gaat, dan zou de volgorde dus Philip-Taron-Arin-Nikolai zijn, maar Arin signaleert Nikolai met een hoofdknikje dat hij eerst mag (want Sargante is toch half Arin’s thuisbasis). De kado’s worden gewaardeerd (vooral de persoonlijke touch valt in goede aarde), maar Nikolai’s wandtapijt doet een aantal voorhoofden fronsen, die van Broeder Jaran (de Maanruiter-adviseur aan het hof) nog het meest. Arin vraagt Elvira’s toestemming om de armband bij haar om te doen (de troonzaal gonst van de geruchten) en dat staat ze hem toe. Ze vindt het ook leuk om boeken te krijgen – dat is geen kado dat men normaliter aan een prinses geeft.

De suites worden toegewezen. De Prinsen worden gehuisvest op de eerste etage in de linker-vleugel, de gastenvleugel, behalve Arin, die zijn vertrekken op de eerste verdieping in de rechtervleugel inneemt. Taron laat zijn suite opnieuw inrichten en gaat dan door de stad flaneren. Nikolai laat het uitpakken aan zijn personeel over en gaat zelf in vermomming de lokale operatie van Caine bezoeken. Daarna gaat hij de stad verkennen. Philip laat één van zijn spionnen contact opnemen met het lokale contact van het Rebma-netwerk en gaat zelf ongezien de stad verkennen. Arin stuurt zijn koeriers naar Elvira, met het verzoek om een gesprek over een uur in de tuin.

Sargante-stad is ommuurd, en er zijn drie stadspoorten. De huizen zijn mooi, met smeedijzeren balkons en wit gepleisterd om ze tegen de hitte af te schermen. Er zijn wel wat armere wijken, maar geen echte sloppen. Buiten de stad, aan de noordkant, liggen de villa’s van de adel.

De poorten worden wel geobserveerd, maar niet gesloten. Er zijn wel wachters die verdachte personen ondervragen. Ook de rioleringen worden gecontroleerd.

‘s Avonds wordt volk in niet-rijke kleren ondervraagd bij de Noord-poort, want dat zouden inbrekers kunnen zijn die het op de villa’s van de rijken gemunt hebben.

De West-poort wordt vooral gebruikt door boeren die hun waren op de markten in Sargante komen verkopen. ‘s Ochtends komen de karren de stad in, ‘s middags gaan ze weer weg. Verkeer dat daar niet tussen past wordt gecontroleerd.

De Zuid-poort is de poort naar de kust-weg.

Arin spreekt met Elvira en vraagt haar naar de relatie tussen Genesh en Sargante. Zij is niet op de hoogte van grote operaties die samen met Genesh zouden worden uitgevoerd. De herkomst van het gerucht ligt in Talavar, en dat is natuurlijk Sargante’s aloude rivaal in het NorthWest Channel, hetgeen veel zou verklaren.

Waar de opgehoogde belastingen in Corduna aan besteedt worden weet ze ook niet, en Arin stelt voor om eens een keer daar op bezoek te gaan. Dat lijkt Elvira een goed idee, maar dat moet niet te snel gebeuren om niet de indruk te wekken dat de Prinsen van Amber het maar niks vinden in Sargante.

Arin vertelt haar ook over de herkomst van de juwelen, en zo keuvelen ze wat door.

