Astrids Amber Campain LOG  aflevering 17 


GM: Astrid Tops


Speel Datum: 15-09-02


Spelers: Hein, Edwin, Arold, Rupert


Characters: Arin, Nickolai, Taron, Philip.





Samenvatting van de opties besproken geduurende de vorige sessie en toevoeginegn van deze sessie:





Optie 1: (De Slechtste optie)


Jullian valt Midgard binnen. De burgeroorlog vlamt dan weer op want Blais is daar fel tegen.


Thor en/of Loki zullen de hulp van Chaos inroepen en Midgard veranderd in een groot slachtveld,


want de kans is groot dat de reuzen en de Vanier zich er dan ook in mengen... Ragnarok!


De Midgarders zelf vechten dan mee Tegen Amber. Amber moet dan grote hoeveelheden recourses uit andere schaduwen halen om zich te verdedigen, want anders staat Chaos zo in Arden.





Optie 2: (De niets doen optie, beter dan de optie 1)


De Vanier kiezen waarschijnlijk voor Chaos. Midgard vertrouwd Amber ook niet dus dat wordt door de Migarders gesteunt. Chaos komt dicht bij Amber, maar resources zijn alleen noodzakelijk om Chaos bij de grens te stoppen. De Maanruiters krijgen vaste voet in Midgard.


Mogelijke variant is dat Thor niet met Chaos in zee gaat, maar alleen de maanruiters gebruikt. Midgard wordt dan onafhankelijk en Amber zal later na de burgeroorlog moeten investeren om weer terug in Midgard te komen.





Optie 3:


Pantheons intergreren.


Vanier en Amber goden samen in Midgard. Dit werkt niet, want geen enkele Amberiet wil


zoveel moeite doen voor Midgard. Vanier zijn vrij in Midgard en houden Chaos uit Midgard en


controlleren Alfen en Reuzen. Resources voor Amber komen er dan niet meer uit Midgard.


Als Amber achter deze oplossing zou staan zou dit een gewenste situatie kunnen opleveren, want dan kunnen er nog wel resources uit Midgard komen.





Optie 4:


Vrijheid voor de Vanier in Midgard. Amber blijft de buitenland politiek van Midgard bepalen.


Thor wordt de Top-Dog en wordt geacht de Alfen en Reuzen weer in het gereel te krijgen.


Als Thor ideeen heeft hoe Loki onschadenlijk kan worden gemaakt, is Amber bereid hem daarin te 


assisteren. Amber wil geen Maanruiters in Midgard.


Als Midgard wordt aangevallen moet Thor samen met de gekozen koning van de mensen de verdediging op zich nemen, en orders accepteren van Amber.


Om dit scenario voor Amber acceptabeler te maken wordt een Amberiet koning van Midgard.





De gebeurtenissen:





Taron, Nickolai en Arin denken na over wat ze verder gaan doen.


Arin trumpt met Flora en vraagt hoe snel ze de Amberraad bij elkaar kan krijgen.


Ze zegt dat overmorgen wel zal lukken. Dat is de dag dat de verkiezing van de Midgard Koning zal plaatsvinden.





Philip zit aan een groot kampvuur naast zijn vrouw Hilda en zijn vader Knut te eten.


Tijdens het eten trumpt Nickolai Philip en hij komt samen met Arin door met hun kampeer spullen.


Philip stelt beide heren aan zijn vader voor.  Arin zet zijn tent aan de rand van het kamp op, terwijl Nickolai een beetje twijfeld. Als Philip hem vraagt zijn tent naast die van Philip te zetten doet Nickolai dat.


De indruk die Knuts mannen uitstralen, is er een van goed georganiseerde degelijkheid en loyaaliteit.





Aanwezige Jarls. Philip verteld hierover:





-	Fendal:


Fendal heeft zijn mannen in livrij, maar wel goed gedisiplineerd. Fendal wil geen Koning worden, en 


zou daar ook niet genoeg steun voor hebben.


-	Olaf Roodbaard


Olaf is een stevig begouwde goedlachse man. Beetje als Harald de Beer. Hij is een goede onderhandelaar, maar hij heeft geen ambitie om konig te worden. Iemand die wel zal kiezen voor de winnende kant als hem dat maximaal opleverd.


-	Volsung (broer van Harald de Beer)


Physiek zwakke man, en daarom minder gerespecteerd. Maar hij is een planner die het toch heeft klaargespeeld om Jarl te worden. Volzung wil Koning worden, en ook blijven zo blijkt later uit zijn gesprek met Arin. Volsung staat voor Vooruitgang en hij vind dat Amber alleen stagnatie brengt.


Chaos is zijn weg naar vernieuwing. Midgard moet ophouden traditioneel te zijn.


-	Harald de Beer, Broer van Volsung.


Harald is een goedlachse traditionele Midgarder die veel van drinken houdt. Ieder probleem lost hij met zijn zwaard op. Harald wil wel Koning worden, maar niemand ziet hem zitten omdat hij het huidige probleem niet eens herkend.


-	Knut, vader van Philip.


Knut zal zijn zoon steunen als die zijn claim maar serieus neemt. Philip zegt dat hij dat doet, dus steunt Knut Philip. Knut is een bekend en niet onbemint Jarl. Als Philip geen kandidaat zou zijn zou Knut dat zijn.


-	Hakon


Hakon is een rijke handelaar Jarl. Zijn hele uitrusting is gekocht omdat het mooi of lux is en niet op qualiteit geselecteerd. Show en Charisma zijn Hakons wapens. Jij is iemand die slim kiest en goed nadenkt, wat goed voor hem is. Niet erg loyaal, als het hem uitkomt. Potencieel Konings kanditaat, maar niet uit overgave of instelling, maar om het voordeel. Populist.


-	Karl


Rustige, oudere man. Gemiddeld in zijn keuzes. 'Stabiele' factor, in een onstuimig land.


Zijn zonen zouden wel koning willen worden, maar Karl steunt dat.


-	Harald de Witte.


Vrij Jonge man. Jonger als Philip en Volsung. Hij heeft sneeuwwit haar en is een groot voorstander van vernieuwing. Hij heeft zijn vader opgevolgd en is de Jarl van een arm gebied. De uitrusting van zijn mannen is degelijk, maar niet eens van goede qualitiet. Harald stelt zich niet kandidaat.


-	Tarn, de Tovenaar.


Hoe Tarn Jarl is geworden weet eigenlijk niemand. Tarm draagt vreemde niet Midgardse kleding en heeft een donkere huidskleur. Zijn hele uitstraling is intimiderend. Alle Jarls zijn wel een beetje van bang voor hem. Hij is zonderling en een wel zeer omwaarschijnlijke kandidaat.


-	Pelle


Pelle is een nog jonge Jarl, wiens gebied dicht bij Knut ligt. Pelle is ongeveer 10 jaar ouder als Philip en heeft dezelfde problemen als Harald de Witte. Waar Harald geen oplossing heeft timmerd Pelle


stevig aan de weg. Dat gaat wel tegen veel tradities in, en daar houd zijn bevolking niet van.Zijn mensen eten wel beter als Haralds mensen. Pelle is progressief.


-	Sven


Svens gebied ligt het dichts bij Amber (Arden). Sven is een zeer vroom man. Een streng religieus aanhanger van de Kerk van de Eenhoorn en sterk pro-Amber. Recht door zee, en zeer ordelijk man.


Eigenlijk te fanatiek voor Midgard. Erg conservatief en Orthodocs





Knut en Philip praten bij het kampvuur een beetje bij. Vader zal zoon steunen, als die het Konigsschap serieus neemt. Geen gekke Amber-spelletjes! Philip zegt dat hij ook echt wil. Philips loyaaliteit aan Midgard is het belangrijkste. Nickolai gaat de langs de vuren van andere Jarls. Tarn zit zich te geconcentreren op een mes in zijn handen. Zonder Tarn te storen loopt hij door.





Sven nodigd hem uit om bij zijn vuur te komen. Nickolai verteld over Philips toewijding voor Midard, iets dat Karl, die er ook bij zit verbaasd. Sven worsteld duidelijk met zijn voorkeur voor Volsung, want eigenlijk wil hij loyaal zijn aan Amber.





Arin maakt ondertussen contact met Volsung. Pelle die met Volsung stond te praten en ingewikkelde tekeningen in het zand stond te maken druipt af. Als Arin verteld dat Philip niet zijn stem heeft wordt


Volsung opener en verteld over zijn plannen voor Midgard.


Amber is volgens Vosung de rede van de stagnatie van Midgard en hij wil van Amber af. Chaos lijkt een goede bondgenoot. Volsung is echter geen gevaarlijke idioot, maar eerder een ziener, die Amber ziet als de molensteen van Midgard en deze oorlog als De kans om van Amber af te komen.





Philip praat ondertussen verder met Knut. Knut is tegen Volsung omdat Volsung van AMber af wil en hij niet. Amber is jaren lang een bron geweest van vrede en rust in Midgard. Vroeger was er veel meer oorlog en onrust. De oorlog is en was niet leuk, maar uiteindelijk ziet Knut Amber als een zegening voor Midgard. Knut is bang dat als Chaos de rol van Amber overneemt, Midgard gebruikt zal worden als de vechters van de Gouden Cirkel en niemand meer rust kan hebben.





Nickolai praat ondertussen met Harald de Witte en Pelle.


Pelle is duidelijk bezig zijn Jarl-dom te vernieuwen, iets dat zijn mensen niet waarderen. Harald de Witte heeft geen tijd om naar de mooie verhalen van Pelle te luisteren. Alleen hard werken leverd voldoende voedsel op om de winter te overleven. Nickolai steld dat in de huidge situatie Philip een betere kandidaat is als Volsung. Harald wil wel eens met Philip praten en Pelle vind dat maar niks.





Ondertussen begint Taron, die nog niet op de Althing, zich te vervelen. Hier in de stad kan hij niks doen, dus trumpt jij Philip, die direct aanneemt. Taron komt door de trump en wordt aan Knut voorgesteld. Ook Taron zet zijn tent in de buurt van Philips tent op, maar gaat direct daarna het kamp uit om te scouten. Knut vraagt hem om goed te kijken naar mensen buiten het kamp. Iedere concentratie van mensen buiten het kamp is verdacht. Taron zegt toe dat te doen en vertrekt.





Zijn Chaosiet-detectie ring heeft hem al verteld dat er ongeveer 10Km ten noorde van het kamp iemand zit, dus daar gaat hij maar eens kijken. Als hij bijna bij de Chaosiet is komt hem een reus tegemoet. Hij kan zich nog op tijd verstoppen en de reus ziet hem niet en loopt door. De reus draagt een Enorme knots over zijn schouder, en ziet er niet uit als of hij voor de lol aan het wandelen is.





Snel trumpt Taron Arin die het nieuws snel door het Althing-kamp verspreid. Harald de Beer rent als een wilde naar zijn paard, en zijn mannen volgen hem. Even later volgen een aantal Jarls samen met hun mannen. Nickolai gallopeerd langs de groep midgarders en verdwijnt in noordelijke richting naar Taron. Arin verdwijnt in een trump. Philip gaat met de groep Jarls mee.





Taron rijd ondertussen door naar de Chaosiet en ziet een vrouw ruzien met nog een reus. De reus wil dat ze iets voor hem doet, terwijl de vrouw eerst de effectiviteit van de reus wil meten voordat ze iets doet. Terwijl ze staan te ruzien ontmoet Taron Helga in slangen-gedaante. Helga benadrukt dat ze niets met Queriss te maen heeft en dat als Taron Queriss wil bevechten, hij wel heel erg moet oppassen. Queriss in namelijk van Nemesiss, een zeer militante gevaarlijke groep choasieten.


Als Helga weg gekropen is, haalt Taron Arin door een trump en even later komt ook Nickolai aangereden.





 Gedrieen vallen ze Queriss en de reus aan. Arin toverd met behulp van het grote zwaard op zijn rug een Reuze Vuur salamander, die direct de Ijsreus aanvalt. In de daar door onstane mist vlucht Queriss. Arin probeert naar nog te volgen door een bevroren rivier, maar hij is haar al snel kwijt. Taron lukt het nog wel haar enkele momenten te volgen, maar dan trumpt ze weg samen met iemand. Als de Fire-lizard heeft afgerekend met de ijsreus verdwijnt die en verdwijnt ook de mist. 


Als Nickolai het gebied afzoekt naar sporen vinden ze sporen van waarschijnlijk 4, mogelijk 5 chaosieten.





Ondertussen zijn ook al de eerste Midgarders bij de ijreus aangekomen. Harald en diens mannen vallen zonder veel inteligentie aan. Harald geeft de reus een flinke houw , maar de reus ruimt wel meteen twee van Haralds mannen op. 


Volsung begint orders uit te delen, waar eigenlijk iedereen naar luisterd (behalve Harald) en de reus wordt omsingeld. Volsung vraagt Philip of hij de gevaarlijke rol op zich wil nemen om de reus af te leiden, om zo anderen de mogelijkheid te geven de reus de raken. Philip stemt in en het spel begint.


Terwijl Philip vliegt, rent, en springt hakken de andere mannen beetje bij beetje op de reus in. Philip redt enkele keren het leven van Harald, die het spelletje nog steeds niet door heeft.





Als de reus dan op een knie zakt, springt Philip hoog in de lucht en onthooft de reus. Harald die 


Philips maneuvre niet doorzag krijgt vervolgens het hooft van de reus op zijn hoofd. Gelukkig is Harald stevig gebouwd en kan hij er even later om lachen.


Er is veel respect voor Volsungs goede coordinatie en voor Philips goede rol in het gevecht. In het hele gevecht sneuvelde twee mannen, namelijk de eerste twee van Hardald.


 ************************ (c) 2002 Rupert Ahsmann ********************************


