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De bespreking in Amber

Arin, Nickolai en ik zijn voor het begin van de bespreking al aanwezig. Aan alle Amber Elders is doorgegeven dat Arin in eerste instantie het woord zal doen en dat Nickolai en ik hem, daar waar nodig, zullen aanvullen.

Rond het afgesproken tijdstip komen Julian, Flora, Fiona, Bleys, Corwin, Llewella, Martin en Caine binnen. Martin komt als laatste binnen, fluistert iets naar Bleys en gaat dan zitten. Alle Elders gaan afwachtend zitten kijken naar Arin die al klaarstaat bij de flip-over die hij geregeld heeft om zijn presentatie (zoals hij het zelf zegt) te houden. Blijkbaar is dat voor hem het makkelijkste als hij het ziet als een presentatie alsof hij tegenover de raad van bestuur staat van een groot bedrijf. Op een bepaalde manier bekeken is dat nog niet eens zo'n slechte vergelijking.

Arin begeleidt zijn presentatie met overzichten op de flip-over en hij wijst er dan ook regelmatig naar. Het is duidelijk dat hij wel vaker presentaties heeft gegeven en vraagt of vragen bewaard kunnen worden tot het einde van zijn presentatie.

Hij begint met een korte samenvatting van de huidige situatie:

· De inwoners van Midgard en de Vanir overwegen een alliantie met Chaos.

· Het is bekend dat Chaos contact heeft met de Vanir.

· Er is een partij die de Vanir de mogelijkheid heeft gegeven om weer vrij te bewegen in Midgard.

· De Vanir zullen niet zondermeer terugkeren naar hun schaduw als Amber dat vraagt of eist.

Daarna vervolgt hij met de uitgangspunten die wij hebben gebruikt bij het opstellen van onze voorstellen: 

· Geen Chaos in Midgard.

· De oorlog niet op de spits drijven.

Tot nu toe keek Julian onverstoorbaar, maar bij de laatste woorden van Arin over 'de oorlog niet op de spits drijven' kijkt hij duidelijk 'verstoord onverstoord'. Fiona blijft vriendelijk glimlachen (zoals vaker bij dit soort gelegenheden valt ze terug in haar 'onschuldig meisje' gedrag, alhoewel iedereen ondertussen wel beter weet). Llwella kijkt ongeduldig. Corwin en Martin kijken bemoedigend. Caine kijkt (zoals hij vaker doet) alsof hij het allemaal niet gelooft. Bleys kijkt vriendelijk en welwillend. Flora lijkt iedereen in de gaten te houden (waarschijnlijk peilt ze iedereen om, als het misgaat, de leiding van de bespreking op zich te nemen en de rust te herstellen, zoals ze de laatste jaren vaker gedaan heeft).

Na de samenvatting en de uitgangspunten begint Arin met de 4 routes die we bedacht. Direkt nadat hij de eerste route 'Midgard binnenvallen' noemt interrumpeert Bleys hem met de vraag "In volgorde van wenselijkheid?", waarop Arin verduidelijkt dat hij de 4 routes noemt "In oplopende volgorde van wenselijkheid".

· 1: Midgard binnenvallen.

Midgarders en Vanir zullen dan meteen een verbond aangaan met Chaos en het lot van Amber wordt beslist op de slagvelden van Midgard.

· 2: Niets doen.

Vanir en Midgarders kunnen dan voor Chaos kiezen. Thor heeft connecties met de Maanruiters en Midgard kan een basis voor de maanruiters worden.

· 3: Integreren Pantheons.

Verbindt Amber met de Vanir, omdat zij de sleutel tot Midgard vormen. Op dit moment zijn de Vanir Goden van de tweede rang en de Amberieten de Hoofdgoden in Midgard. Integratie van de Pantheons herstelt hun status en de Vanir hebben weer de macht om zich rechtstreeks met de zaken in Midgard te bemoeien. Wij denken echter dat de Amberieten niet zoveel tijd in Midgard willen steken als nodig is om de juiste verhoudingen te waarborgen. Daardoor zullen de Vanir steeds meer invloed krijgen en zal Amber uiteindelijk op de achtergrond raakt. Midgard kan dan onafhankelijk worden.

· 4: Vanir vrijlaten.

Er zijn nu twee kampen binnen de Vanir, namelijk een groep rondom Thor en een groep rondom Loki. Met Loki kun je geen goede afspraken maken. Onze voorkeur gaat er naar uit om afspraken te maken met Thor. Thor en de Vanir aan zijn kant staan dan onze kant als wij hem helpen hem om Loki te verslaan.

Hiermee besluit hij zijn presentatie en biedt de gelegenheid om vragen te stellen. Fiona vraagt hoe groot de kans is dat er een verbond ontstaat met Chaos als Amber niets doet. Arin antwoordt dat wij denken dat het dan waarschijnlijk is dat de Vanir dat zullen doen. Er is Bij de Vanir veel oud zeer en ze zijn echt niet loyaal ten opzichte van Amber. De Midgarders vallen uiteen in een kamp dat traditioneel pro-Amber is en een kamp dat van mening is dat Midgard lang genoeg is onderdrukt door Amber en dat het nu tijd is voor verandering.

Verschillende Elders vragen of wij het inderdaad eens zijn met Arin's woorden en wij bevestigen dat we alles uitgebreid besproken hebben en dat we het eens zijn met Arin's woorden.

Caine vraagt waarom Philip er niet is nu hij zijn konings-claim heeft gestaakt.

Bleys vind de 'wenselijkheid' van Midgard als slagveld belangrijk. Hij denkt, en denkt dat Julian het daar mee eens is, dat de confrontatie met Chaos niet te vermijden is. Hij wil graag weten waarom wij niet voor Midgard hebben gekozen als plaats voor deze confrontatie. 

Arin antwoordt dat, als we Midgard als bondgenoot houden, dit een goede leverancier is van belangrijke troepen. De Midgarders zijn in de burgeroorlog redelijk gespaard gebleven en nu een goede bron voor troepen. We hebben als keuze om ofwel met Midgarders ofwel tegen Midgarders te vechten. Het laatste gebeurt waarschijnlijk als we er voor kiezen om de confrontatie met Chaos in Midgard te laten plaatsvinden.

Bleys laat merken dat hij dat een goed argument vindt. Juian is het er niet mee eens. Hij vindt dat we niet passief kunnen blijven. 

Julian: "Als Midgard door Chaos wordt bezet heeft dat veel invloed voor het aanzien van Amber in de gouden cirkel."

Arin: "Als Chaos zonder toestemming Midgard binnentrekt vraagt Midgard om onze hulp."

Julian: "Die passiviteit bevalt me niet. Moeten we wachten tot Midgard om hulp vraagt?"

Er wordt dan even gediscussieerd over de afspraken die er tussen Amber en Midgard zijn gemaakt over zulke zaken en er blijkt dat er geen duidelijke afspraken over militaire hulp en dergelijke met Midgard zijn gemaakt.

Fiona: "Er zijn ook andere manieren om de loyaliteit in Midgard te versterken."

Bleys: "We moeten ergens het initiatief nemen."

Omdat het niet zeker is waar Chaos de Gouden Cirkel zal binnenvallen wordt er gesproken over de waarschijnlijkheid dat Chaos Midgard kiest om als eerste binnen te vallen. Het is bekend dat er vlak buiten de Gouden Cirkel meerdere plaatsen zijn waar zich troepenconcentraties van Chaos bevinden. Julian merkt op dat Midgard rechtstreeks grenst aan Arden, dus als ze daar winnen kunnen ze zo Amber binnen​vallen. Het feit dat Gerard’s vloot bij Midgard ligt is echter weer gunstig voor Amber.

Julian is nog niet overtuigd dat Midgard niet de plaats is voor de confrontatie. Bleys gaat daar tegenin en zegt dat nu niet het goede moment is. Julian reageert daar fel op met "Jij vindt nooit een goed moment. Je wacht gewoon tot je kunt overstappen naar Chaos!" Voor Bleijs de kans krijgt om daar op te reageren en het menigsverschil escaleert mengt Flora zich er even tussen om de rust te herstellen.

De aandacht wordt dan op een ander punt gevestigd: Het is een slecht teken dat de maanruiters in Midgard zitten.

Er wordt een kaart van de Gouden Cirkel te voorschijn gehaald en de plaatsen waar Chaos de Gouden Cirkel zou kunnn binnenvallen worden kort besproken:

· Het noord-westen: Een roerig gebied waar Amber in het verleden een verdeel-en-heers-taktiek toepaste om ze niet te krachtig te laten worden.

· Het zuid-oosten: Palanka en eventueel daarnaast Edir (geen vloot mogelijk).

· Het zuid-westen: Kashfa.

· Het noorden: Patinaä en Midgard.

Amber heeft een sterke vloot en dat is een pluspunt voor Amber. Het noord-westen wordt belangrijk om te verdedigen om inval van daaruit te voorkomen. Er is nog maar weinig vordering geboekt bij het verenigen van de schaduwen daar.

Fiona denkt dat er andere plaatsen zijn waar een even grote of grotere kans is dat Chaos binnenvalt. Zij vindt Midgard te dicht bij Amber voor de confrontatie en denkt dat voor het mobiliseren van de noord-west schaduwen Amber meer tijd nodig heeft dan de tijd die we nu hebben. 

Llewella vindt het integreren van de pantheons niks. Zij ziet meer in samenwerking met de Vanir en vraagt of wij al een bod hebben uitgebracht. Dat hebben we nog niet, maar we hebben wel al contact gehad met Freya.

Caine vraagt wat onze inschatting van de Althing is. Wij denken dat Knut of Vollsung Koning wordt. Voor Amber is Knut de beste keuze. Caine betwijfelt of Philip kan zorgen dat het Knut wordt. Llewella heeft het volste vertrouwen in haar zoon. Fiona denkt dat Knut Chaos niet in Midgard zal binnenlaten, maar als Philip faalt en Vollsung Koning wordt is dat niet zo zeker. Met Vollsung valt echter wel te onderhandelen.

Corwin ziet twee grote risico’s. Zowel de Vanir als de Maanruiters zijn moeilijk in de hand te houden als ze meer macht krijgen. Hij weet dat als we de Vanir vrijlaten we veel invloed in Midgard kwijtraken. Hij ziet nog als alternatief het uitroeien van de Vanir. Nadeel daarvan is dat als we hen aanvallen ze Chaos erbijhalen. 

Fiona suggereert dat als Amber Thor helpt met het verslaan van Loki we dan minder Vanir hebben om zo nodig te verslaan. Ze ziet Thor nog niet zo snel Chaos kiezen, maar wel met Amber meestrijden tegen Chaos. Hij is te manipuleren, zo lang het geen rechtstreekse dwang is en hijzelf denkt dat het zijn eigen plan is.

Julian zit het meeste in optie 1 (Midgard binnenvallen) of 4 (Vanir vrijlaten). Hij verkiest 4 na de analyse van Fiona over de problemen in het noord-westen. Bleys denkt dat we niet te veel in Midgard moeten investeren. Steun aan Thor vindt hij goed als het niet teveel kost.

Uiteindelijk gaan ook de andere Elder Amberieten ook akkoord met optie 4.

Bleys stelt dan voor om het verhaal van de Chaos-overloper, Ionu Marro, nog eens door hem te laten herhalen. Zijn verhaal en vertrouwen staan nog ter discussie en hij legt de nadruk op het feit dat dat wat hier besproken is niet voor Ionu bestemd is. 

Hij laat Ionu halen om hem zelf zijn verhaal te laten vertellen en we hem meteen vragen kunnen stellen. Arin ruimt ondertussen de flip-over op, zodat hij daar niets op kan zien.

Ionu Marro komt gespannen binnen. De sfeer is ook een beetje vijandelijk. Hij vertelt dat hij zich nooit met hart en ziel heeft ingezet voor de oorlog. Alle Chaosians werden bij het begin van de oorlog terug naar Chaos gehaald en via eer ‘verplicht’ om mee te strijden.

Over de politieke situatie binnen Chaos vertelt hij dat er 3  partijen zijn:

· Partij 1 is van mening dat Amber historisch gegroeid is en heeft er geen probleem mee als het evenwicht bewaard was gebleven. Na patternfall was dat evenwicht er echter niet meer. Zij zijn tevreden met het herstel van de oude situatie, namelijk Chaos en Amber elk de helft van alle Schaduwen.

· Partij 2 is nooit tevreden geweest met de stichting van Amber. Zij verkiezen het terugbrengen van Amber tot een 'eilandje' in Chaos. Dat is op dit moment zo’n beetje de situatie.

· Partij 3 wil Amber vernietigen. Amber is volgens hen een aantasting van dat wat Chaos ooit was en hoort te zijn. 

Aanvankelijk waren de drie partijen verenigd in hun streven om het juk van Amber af te werpen. Het succes heeft de vaart er lange tijd ingehouden. Bij het bereiken van de gouden cirkel begonnen de twijfels. Partij 1 vond het wel voldoende. Partij 3 heeft echter de overhand gekregen en wil de strijd voortzetten. Partij 2 ging tot nu toe mee met partij 3, maar begint te twijfelen of het al die levens en dergelijke wel waard is om Amber volledig te vernietigen. Zij denken dat het nu tijd is om te gaan onderhandelen.

De ijsreuzen zijn ingezet zonder toestemming van het Chaos-oppercommando. Majoor Tatai, hoofd van de geheime dienst Nemesis, heeft zijn rechterhand Kerys naar Midgard gestuurd. Zij is erg eerzuchtig en heeft eigenhandig de strijd gestart door afspraken te maken met enkele groepen aldaar.

Alpha, waartoe Ionu behoort, heeft achter de schermen gestreden tegen Nemesis. Ze hebben geprobeerd om Nemesis uit Midgard te houden, omdat er alleen tostemming was voor diplomatieke onderhandelingen. Dat is mislukt. Tatai heeft het oppercommando zover gekregen dat ze achteraf zijn handelen goedgekeurd hebben. Hij heeft niet de volle steun, maar wel een vrijbrief. Alpha heeft hiertegen geprotesteerd, maar dat heeft het oppercommando naast zich neer gelegd.

De groep van 4 Chaosians die wij ontmoet hebben behoorde tot Alpha.

Het oppercommando is samengesteld uit de Chaos raad. De raad wil dat Amber met respect behandeld wordt. Sommige dingen zijn wel, andere niet toegestaan. Het oppercommando wil wel niet-goedgekeurde subversieve methoden gebruiken en schuift die af op Nemesis om die, bij goede resultaten, achteraf goed te keuren. 

Nemesis spioneert en heeft ongetwijfeld shapeshifters in Amber rondlopen. Niet voldoende voor aanvallen, maar wel voor het vergaren van informatie.

Caine kent het probleem en werkt eraan.

Ik vraag of Ionu’s mening gedeeld wordt door de andere Alpha-leden en hoe groot Alpha is. Ionu zegt dat de meeste Alpha-leden zijn mening delen, maar ze zullen niet dezelfde stap nemen als hij. 

Zijn overstap heeft de positie van Alpha bij het oppercommando geen goed gedaan. Alpha is laat in de strijd gevormd uit de direkte kinderen van de leiders van de grote huizen. Alpha gelooft in een diplomatieke oplossing. Zij willen de oplossing van partij 1 (de 50-50 verdeling) bewerkstelligen. Zij hebben een sterke positie in de front-linie.

Helga van huis Jesby, Ifira van huis Amblerash en Matto van huis Vangrast zijn Alpha. 

Arin vraagt wat er gebeurt als Amber contact opneemt met Chaos. Ionu antwoordt dat Alpha zou luisteren. Nemesis wint niets met luisteren en zal dat niet doen. Het oppercommando wordt nu nog geleid door de ‘Nemesis-visie’. Om daar verandering in te brengen moet eerst de raad op één lijn komen. Nu is waarschijnlijk nog niet het goede moment om deze stap te zetten, denkt hij, maar hij kan dat eigenlijk niet goed beoordelen.

De Althing

De kandidaten vertellen kort nog eens kun positie. Dan volgt een eerste kiesronde. De kandidaten mogen niet spreken in deze ronde. Karl, Sven, Olaf Roodbaard en Knut kiezen Knut. Harald de Witte, Pelle, Vollsung en Svendal kiezen voor Vollsung. Tarn kiest zichzelf. Hakon en Harald de Beer kiezen Harald de Beer.

Aangezien de stemmen staken (4-4 voor Knut-Vollsung) komt er een tweede ronde waarin alleen gekozen kan worden voor de twee kandidaten met de meeste stemmen. Er wordt gepauzeerd en natuurlijk weer diplomatiek onderling gesproken. Dit gaat op de typische Midgard-manier en er wordt gewed waarop Harald de Beer gaat stemmen.

In de tweede ronde spreken alleen diegene die hun stem willen wijzigen. Hakon kiest nu voorVollsung. Harald de Beer kiest voor Knut. Tarn weigert te stemmen en verdwijnt in een donderwolk.

De Runor kondigt dan af dat er nu een traditioneel tweegevecht moet plaatsvinden tussen de twee kandidaten. Beide kandidaten hebben echter verzocht om uitstel, omdat het voor Midgard beter is als zij tot overeenstemming komen. Zij trekken zich terug om onderling te overleggen.

Philip gaat patrouilleren. Onderweg meent hij een bosje te hebben zien bewegen en gaat kijken. Hij ontwijkt nog net een pijl en ziet Kerys in een regenboog van lichtjes verdwijnen. Hij haalt de pijl op en vermoedt dat deze vergiftigd is.

Als hij weer terugkomt bij de Althing duurt het niet lang voor de twee koningskandidaten klaar zijn met hun overleg. Vollsung neemt het woord en konidgt aan dat Knut de nieuwe Koning wordt. Ze hebben de taken verdeeld, omdat beide veel steun hebben gekregen en dat nu het beste is voor Midgard. Vollsung neemt het interne bestuur op zich. Dit is niet gebruikelijk, maar nu wel wenselijk. Knut verbindt zich niet met de Chaosians, maar zal ook niet alles volgen van Amber.

Knut wordt gefeliciteerd en in een korte ceremonie gekroond. Vollsung meldt dat hij maatrgelen gaat treffen met betrekking tot het handelen van Tarn. Knut kiest dan niet meteen Philip als opvolger voor Tarn’s Jarl-dom.

Philip geeft Knut de pijl van Kerys. Knut kan daar goed gebruik van maken als argument tegen Chaos. Achterbakse aanvallen, zoals vergiftigde pijlen, worden verafschuwd in Midgard.

Philip wil het nieuws graag in Amber vertellen en Knut regelt iets met de Runor. Deze zegt dat hij zich schikt naar de wil van de Koning (dat is waarschijnlijk de enige reden dat hij het doet) en neemt Philip mee naar een steencirkel. 

Bij de steencirkel vertelt de Runor dat het transport op deze manier niet altijd werkt en alleen binnen Midgard moglijk is. De Runor laat Philip in het midden van de cirkel gaan staan en aktiveert dan alle stenen. Philip staat even in het donker en dan in een andere steencirkel. Het is nog steeds donker, maar als hij de cirkel uitloopt wordt het licht en blijft het licht.

Hij kan nu wel troefcontact maken en met Llewella’s troef stapt hij over naar Amber.

Philip verschijnt met berenmantel en een onaangename, helaas bekende, lucht bij de bespreking. Er wordt hem gevraagd te vertellen wat er gebeurd is op de Alting en Philip vertelt dat Knut de nieuw koning is met Vollsung als zijn adviseur binnenlandse zaken. Hij meldt ook nog de 'ontmoeting' met Kerys.

Daarna wordt Ionu gevraagd om te vertrekken en Philip krijgt te horen wie hij is. Philip wordt verder ingelicht over wat er besproken is op de Amber-vergadering.

Flora neemt dan het woord: "Er moet uitgewerkt worden hoe we de Vanir kunnen helpen". Ik vertel dat ik een troefschets, met toestemming, van Freya gemaakt heb. Er wordt ons geadviseerd om goede argumenten te bedenken om Thor te overtuigen. Als wij nog hulpmiddelen oof iets dergelijks nodig hebben moeten we maar contact opnemen met de betreffende Amberiet.

Ik vraag naar de verder stappen met betrekking tot de verdwijning van Caspar. Aangezien daar nog geen nieuws over is kunnen we er op dit moment verder niets aan doen. Ionu wist er niets over, maar dat wil nog niet zeggen dat hij niet is overgelopen. Flora vindt dat onwaarschijnlijk. Het kan ook zijn dat Nemesis er iets mee te maken heeft. 

We overlegen wat we gaan doen. Mogelijkheden die genoemd worden zijn het benaderen van Freya, Thor een voorstel doen, Knut ondersteunen en met Ionu praten over Alpha. 

Aangezien alleen de laatste optie direkt uitgevoerd kan worden en behulpzaam kan zijn bij de andere opties gaan we eerst praten met Ionu. 

Hij vertelt dat Alpha heeft gesproken met SwartAlfs, maar dat dat fout ging (dat is ons al bekend). Volgens hem heeft Nemesis contact met Loki en hem werd een Minor House binnen Chaos aangeboden. Dat accepteerde hij alleen als hij ook een binding met een Major House kreeg. Om dat te regelen werd hij verloofd met Ifira. Het is dus waarschijnlijk dat Nemesis banden heeft met leden van Huis Amblerash. Dat is een situatie die Alpha niet bevalt. 

Er is een Nemesis-plan om vuur- en ijsreuzen los te laten in Midgard onder bevel van Loki en Kerys < Klopt dit ??? >. Als dat gebeurt blijft er weinig over van Midgard. Het oppercommando is het officieel niet eens met dit plan, maar als het succesvol is zullen ze het achteraf wel goedkeuren. 

Steun van Alpha is misschien wel mogelijk bij akties tegen Loki als daarmee het huwelijk tussen Loki en Ifira voorkomen wordt. Hij is bereid om ons een troef van Helga te geven op voorwaard dat hij hem terugkrijgt. We moeten Helga dan om een troef vragen voor verder contact. Al zijn troefen zijn chaos-troefen en waarschijnlijk alleen binnen Midgard bruikbaar. Er zijn Amberieten die het gebruik van deze troefen opmerken en hij adviseert ons om goed na te denken of we dit openlijk willen doen.

Ionu geeft me dan een troef van Helga. Het is voor ons, volgens hem, van belang om te zorgen dat Alpha blijft bestaan, omdat dat de weg voor Amber is tot een redelijke oplossing van het conflict.

Na het vertrek van Ionu troeft Arin Caine en krijgt te horen dat Ionu bewust zijn troefdek nog heeft. Als hij contact opneemt dan levert dat informatie over Chaosians op in het hier beperkte bereik van zijn chaos-troefen.

Wat betreft onze verdere plannen besluiten we dat Philip en ik Helga gaan opzoeken en dat Nickolai en Arin Freya gaan opzoeken.

De rest van de groep had te kennen gegeven dat ze graag ook een chaos-detectie-ring zouden krijgen. Ik vraag ernaar bij Fiona en zij vertelt me dat ze ons één ring kan geven, maar dat ze dan geen voorbeeld meer heeft om er meer te maken, waardoor dat langer gaat duren. Als ze de voorbeeldring wel heeft kan ze sneller meer ringen maken. Als ik dit de rest vertel besluiten ze dat ze nog wel zonder kunnen tot Fiona meer ringen gemaakt heeft.

Nickolai bezoekt Kate. Zij is bruingebrand net terug uit Palanka. Ze vertelt dat er mensen in Palanka zijn die na nare ervaringen met Amber wel iets zien in aansluiting met Chaos. Ze gaan samen uit eten.

Arin schrijft een brief naar Elvira over zijn handelingen in Midgard. Hij schrijft haar dat ze goed moet opletten om een zo groot mogelijk coalitie van schaduwen te maken. Hij meldt niet het opduiken van Ionu. 

Hij verzegelt de brief goed en vraagt Martin wanneer hij weer naar Sargante gaat. Martin wil voorlopig in Amber blijven. Arin probeert hem te overreden om snel weer naar Sargante te gaan om zaken te regelen in het noord-westen van de Gouden Cirkel. Martin suggereert dat hij hier wel wil regelen dat wij na Midgard naar Sargante gaan. Arin vindt het beter dat Martin naar Sargante gaat. Martin vindt ons beter in 'achter de schermen regelen' dan hijzelf. Arin denkt dat Martin ook openlijk in Sargante veel kan bereiken. Hij vertelt hem van de brief voor Elvira. 

Martin brengt Ionu ter sprake, waardoor Arin zijn kans grijpt met de woorden "Ik wilde het zelf niet ter sprake brengen maar nu jij er toch over begint ...". Arin ziet het als een extra bonus dat als Martin in Sargante is hij niet in de buurt is van Ionu. Ionu’s positie is nog lang niet zeker en het is niet verstandig als Martin zich teveel met hem bindt. Martin brengt zijn twijfels met betrekking tot zijn potentiële Koningschap naar voren. Arin zegt dat de beste manier om daar achter te komen is om het uit te proberen.

Arin gaat dan op zoek naar een koerier om de brief bezorgd te krijgen. Meegeven aan Martin lukt niet op korte termijn.

Ik overleg met Fiona over de zwarte lipafdruk. Blijkbaar is het patroon lopen de enige manier om dit kwijt te raken. Daarbij is er wel een risico dat deze niet verdwijnt maar juist permanent wordt. Het patroon lopen vind ik chter niet iets wat je voor iets zo ‘onbelangrijk’ doet. Ik besluit om te proberen een nieuwe mode-trend in te zetten en de afdruk met trots te dragen als een geschenk van een mooie SwartAlf. Ik had al gemerkt dat dienstmeisjes er fluisterend over spraken en dat het me een aura van mysterie geeft.
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