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Alixa 

= koningin Sargante

Elvira 

= jongste dochter

Rosande 
= oudste dochter

Broeder Jaran 
= ambasadeur Maanruiters
Graaf de Rimini 
= ambassadeur Corduna

Nicolai praat met een operative van Caine (operative X). Hij vertelt dat Alixa een geheime ontmoeting zal hebben met een aantal belangrijke Maanruiters. Hij weet waar en wanneer en stelt voor dat Nicolai en één of meerdere andere Amber​prinsen meegaan, zodat er meerdere partijen op de hoogte zijn, en als getuigen, die niet genegeerd kunnen worden, kunnen fungeren. 
Arin is op dit moment aanwezig, maar Nicolai twijfelt omdat Arin de nauwste banden met Sargante heeft. Hij besluit om hem toch te benaderen en vertelt hem wat hij te weten is gekomen. Arin zegt dat hij al gehoord heeft dat Alixa zich ‘inkoopt’ bij de Maanruiters. Hij is wel geïnteresseerd om mee te gaan morgenavond.

Daarna gaat Nicolai naar zijn wapenmeester om wat te oefenen met wapens.

‘s Avonds gaat hij uit eten met Kate. Sargante staat niet bekend om zijn verfijnde keuken, maar het heeft wel een aantal goede restaurants. Zoals altijd praat Kate tijdens de maaltijd voornamelijk over het werk. Ze oppert de mogelijkheid om Alixa te vermoorden. Nicolai denkt niet dat daarmee de problemen in Sargante worden opgelost.

Arin gaat zijn lezing voorbereiden. Hij denkt daarbij aan het in zijn lezing opnemen van bestuurszaken en het belang van het nakomen van afspraken.

‘s Avonds eet hij in het paleis.

Philip is in Midgard en gaat op zoek naar Hilda. Zij is echter waarschijnlijk aan de andere kant van Midgard en daarheen reizen gaat veel tijd kosten. Een troef van haar zou wel makkelijk zijn, maar hij weet wat de risico’s zijn. Operatives van Caine leggen vaak DE TEST af met meestal nadelige gevolgen.

[ DE TEST: er wordt een troef van je gemaakt en deze wordt gebruikt. Het gevolg is dat 50% sterft, 30% zware mentale schade krijgt, 10% faalt zonder gevolgen en 10% slaagt. ]
Hij besluit om maar terug te keren naar Sargante en bezoekt Arin (‘s middags als hij nog met zijn lezing bezig is). Hij vertelt hem over het massavernietigingswapen dat op de onderwaterkolonie is uitgeprobeerd. Arin suggereert dat het door Chaos is gedaan, maar Philip vindt dat erg onwaarschijnlijk.

Philip vertelt niet wat hij besproken heeft met Helga (Chaos heeft invasieplannen gestopt, omdat er geruchten zijn dat Amber een massavernietigingswapen heeft). Arin vermoedt dat Philip iets verzwijgt. Philip zegt dat als Chaos het heeft het niet in handen is van Alpha.

[ OPMERKING: De meeste dingen die geheim gehouden worden worden geheim gehouden voor Sargante, maar niet voor de andere Amberprinsen. Details worden meestal niet vrijgegeven, maar het kan nuttig zijn als de andere Amber-prinsen gedeeltelijk op de hoogte zijn b.v. als er iets mis gaat. ]
Taron volgt het spoor van het Maanruitersleger. Als de elfen iets horen verstoppen ze de paarden en gaan op onderzoek uit. Eén elf blijft bij de verborgen paarden. Taron en de andere elfen gaan op verkenning, rekening houdend met verborgen wachtposten. 
Ze ontdekken een kamp dat nogal luidruchtig aanwezig is en benaderen dit vanaf een heuvel die het beste overzicht over het kamp geeft. Ze vinden geen wachtposten daar waar Maanruiters die zeker geplaatst zouden hebben. 

Vanaf de heuvel zien ze een kamp van ongeveer 500 soldaten (ruim 200 cavalerie) met banieren van Galicia. De topvlag is van een lid van het koninklijk huis die Taron niet goed kent. 
Hij weet dat hun cavalerie vaak zwaar bepantserd en erg gevaarlijk is, alhoewel ze zichzelf wel eens over​schatten. Dat laatste hangt nauw samen met het feit dat de cavalerie bestaat uit adel en ‘bijna-adel’. 
De geluiden die ze hoorden zijn van vechtwedstrijden. 
Taron heeft vaker te maken gehad met Galiciaanse soldaten. Ze stonden aan de kant van Bleijs. Ze vechten in de oude, eervolle stijl.

Taron twijfelt om ze duidelijk te maken dat wachtposten belangrijk zijn door enkele pijlen in de buurt van belangrijke personen te laten landen. Dit kan echter tot problemen leiden en hij besluit om terug te gaan en met de paarden duidelijk zichtbaar het kamp binnen te rijden. Hij wil weten waarom ze hier zijn en wat ze te weten zijn gekomen. Er zijn genoeg edellieden die hem zullen herkennen, maar zij zullen zijn identiteit wel geheim houden als hij dat vraagt.

De volgende dag

Arin bezoekt een aantal edellieden om te achterhalen hoe ze denken over hun koningshuis. De overleden koning was zeer geliefd en daardoor heeft Alixa nog veel goodwill. Ze zijn ook heel tevreden over het feit dat ze Sargante buiten de burgeroorlog gehouden heeft. Ze schijnen niet goed op de hoogte te zijn van de laatste ontwikkelingen en proberen uit te vinden wat Arin eigenlijk wil of verwacht dat ze zeggen. Natuurlijk is er wat variatie in de meningen: er zijn er die onvoorwaardelijk trouw zijn, er zijn er die neutraal haar handelingen positief vinden en er zijn er die wel een andere leiding zien zitten. 

Er is een groep die haar kwijt wil, voornamelijk gebaseerd op haar persoonlijke gedrag en hun eigen opportunisme (de tegenkandidaat heeft hen beloftes gedaan). Zij vinden dat de claim van de zoon van een oudere zuster van de vorige koning in de plaats van Alixa moet komen. 
De claim van deze zoon (de graaf van Valaxa) is gebaseerd op het feit dat de vorige koning kinderloos gestorven is. De overleden man van Alixa is de zoon van een jongere broer van de vorige koning en hij werd destijds gekozen omdat het feit dat hij de zoon van een (jongere) BROER is zwaarder weegt dan het feit dat de tegenkandidaat de zoon is van een OUDERE zuster.

Nicolai bezoekt de universiteit van de Maanruiters. Het hoofdvak is altijd theologie met als bijvakken bestuurs​zaken en andere theoretische vakken. Paardrijden, wapentraining, en dergelijke is hier van ondergeschikt belang, maar er zijn andere plaatsen waar die zaken benadrukt worden. Hij volgt ook een college en praat met enkele studenten (beide geselekteerd door de Maanruiters). 

Nicolai weet dat in de tijd van Oberon de religie van de Maanruiters verboden was. Random heeft destijds een concessie gedan en hun versie van religie toegestaan voor zover ze daarbij geen agressie gebruiken. Vanaf dat moment zijn ze een andere richting ingegaan om hun ‘ware geloof’ te verbreiden vanuit Genesh (de theo​cratische schaduw waaruit ze stammen).

Philip is van plan om terug te keren naar de vissersdorpjes, maar vindt een anonieme brief in zijn kamer. In de brief vertelt iemand dat hij voor 1.000 goudstukken bereid is om de naam te geven van iemand die meer weet over dat waar hij onderzoek naar doet. Als hij geïnteresseerd is kan hij hem morgennacht om 12 uur bij de crypte van de familie Valaxa ontmoeten.

Philip informeert zijn personel en besluit om in ieder geval een geheime begeleider mee te nemen naar de ontmoeting. 
Hij laat daarna de brief lezen door Arin. Arin weet dat de Valaxa-crypte de meest opvallende is op de begraaf​plaats van de adel. Waarschijnlijk is er geen verband met de familie Valaxa.

Arin vraagt Philip om de plaats van het onderwaterdorp aan te wijzen. Het ligt in het gebied van de graaf van Corza, maar het is geen interessant gebied dus hij zal er niet veel over weten. 
De oudste zoon, Juan de Corza, is naar Sargante gestuurd om de universiteit te bezoeken, maar houdt zich meer bezig met drinken en feesten. 
Philip wil wel gaan uitzoeken of hij gokschulden heeft waarvoor hij niet het familiegeld kan gebruiken en dus andere geldbronnen heeft moeten aanboren (en daardoor chanteerbaar is).

Philip ontdekt dat hij inderdaad schulden heeft en dat zijn vader hem regelmatig geld stuurt. Hij betaalt zijn leveranciers vaak te laat, maar die willen hem als klant niet kwijt en doen dus niet moeilijk. Zijn gokschulden lopen in de honderden gouden munten. 

Taron rijdt met zijn elfen te paard het kamp binnen. Hij moet zijn identiteit wel prijsgeven aan een edelman die hij herkent (Eugene LaCroix) om toegang tot de legerleiding te krijgen. 
Hij krijgt te horen dat prinses Eleonore van Galicia de leiding heeft. Taron kent Stefanie (oudste dochter van de koning) en Angelique (de knappe, jongere dochter van de koning), want hij heeft met beide een relatie gehad. Eleonore kent hij niet zo goed, omdat ze de jongste dochter is.

Met zijn ring zorgt hij voor passende kleding voor hij de tent van de prinses binnenstapt. 

Eleonora is nu 17 jaar. Ze heeft halflang donker haar in een staart en gaat praktisch gekleed (haar wapen​rusting ligt in een hoek).  3 jaar geleden was de laatste keer dat hij in Galicia is geweest. Toen was zij nog een onaantrekkelijk kind. Nu is ze een aantrekkelijke jonge vrouw. 
Zij was toen al vrij brutaal en rechtstreeks en als Taron zegt dat al dat officiele gedoe niet nodig is laat ze dat meteen merken. Hij wijst haar, op een beleefde, adviserende manier, op een paar punten (zoals de wachtposten) die beter geregeld hadden kunnen zijn en ze zorgt ervoor dat dit meteen gedaan wordt.
Ze vertelt hem dat ze in Nuïdar is om ervaring op te doen in opdracht van haar vader, want zij zijn bond​genoten van Nuïdar.
Taron denkt dat ze de Maanruiters echter nooit zullen inhalen, want het Galiciaanse leger ziet dit meer als een jachtuitstapje (laat kamp opbreken, te vroeg kamp opslaan). Hij geeft haar adviezen over de manier waarop ze de Maanruiters kunnen inhalen.

Daarna neemt hij contact op met Arin om te weten te komen of hij al moet terugkomen. Dat is nog niet dringend noodzakelijk en Taron vraagt Arin om het gerucht te verbreiden dat Taron achter een legendarisch dier aanzat dat zich verandert in een schone dame die hem verleid heeft, waardoor hij dus later terugkomt van zijn jachtpartij dan de bedoeling is. Dat geeft hem de gelegenheid om de Maanruiters te ontdekken en de Galicianen daar naar toe te leiden.

Nicolai en zijn mannen arriveren als eerste bij het pand waar de ontmoeting zal plaatsvinden. De mannen stellen zich verdekt op rond het pand als bewakers. Nicolai, Arin en operative X verbergen zich binnen in een kamer boven de kamer waar de ontmoeting plaatsvindt om alles te kunnen afluisteren.

Daarna arriveren een groep Maanruiters en een groep van het paleis. Beide groepen laten een deel rondom het pand ter bewaking. Nicolai’s mannen weten hen te ontlopen.

Van de twee groepen voeren 4 personen de bespreking, drie Maanruiters en Alixa. Eén van de Maanruiters is broeder Jaran. De oudste Maanruiter wordt voorgesteld als Groot Inquisiteur Enriques, afkomstig uit Sargante. Hij heeft een belangrijke positie in Genesh (direkt onder de hoogste leider van de Maanruiters).

Op het moment dat de besprekingen beginnen meldt X dat hij een brandlucht ruikt en er buiten iets gaande is. Ze sturen hem er op uit om uit te zoeken wat er aan de hand is.

De Maanruiters en Alixa bespreken de situatie in Nuidar. Alixa wil niet dat de Maanruiter-akties teruggeleid kunnen worden naar Sargante. De Maanruiters zeggen dat zij de energie van Nuïdar binnen Nuïdar houden. Er is een vermoeden dat Nuïdar hulp aan Galicia gevraagd heeft. 
Alixia denkt dat een soortgelijke aktie in Corduna kan worden uitgevoerd, want die worden ook vervelend. Sargante wordt dan als ‘reddende engel’ naar Corduna gestuurd om daar de boel over te nemen. 
De Maanruiters willen opnieuw praten over de prijs, omdat hun reputatie in Corduna veel schade zal oplopen. Alixia vindt de reeds besproken compensatie ruim voldoende. De Maanruiters willen echter ontheffing van alle belastingen. 
Alixia wordt kwaad, want ‘dat is niet wat is afgesproken’. Er wordt gediscussieerd over de afspraken die bestaan uit rechten in gebieden (waaronder Corduna) en financiële compensaties.

X is ondertussen nog niet teruggekeerd en Nicolai gaat op zoek. Op de gang hangt veel rook en het begint gevaarlijk te worden.

Arin merkt dat de discussie gestopt wordt, omdat er rook in de kamer komt. Ze openen een deur en de vlammen slaan naar binnen. Ze vertrekken via een andere deur.

Arin en Nicolai gaan naar het balkon. Pijlen vliegen hen om de oren en ze springen snel naar beneden. Nicolai wordt geschampt door een pijl. Beneden worden ze aangevallen door twee mannen met zwaarden. Het zijn geen Maanruiters. De twee mannen hebben geen schijn van kans tegen Nicolai en Arin en worden snel gedood. Arin neemt hun dolken mee, want die hebben een typisch merkteken van een wapensmid.
Arin mengt zich tussen de toegesnelde menigte. Nicolai vertrekt en ontmoet Kate die meldt dat een vierde partij de eerste twee groepen uitmoordde en daarna zich met bogen positioneerde. Als X dood of gewond nog in de buurt van het huis is moet hij daar worden weggehaald. Kate zegt dat dit wel geregeld zal worden. 
Arin heeft ondertussen het lijk van X gevonden, maar denkt er niet aan om het lijk mee te nemen en vertrekt ook.

In het paleis spreken Arin en Nicolai elkaar weer en wisselen informatie uit. De dolken zijn waarschijnlijk van een wapensmid uit Sargante. Arin laat zijn wapenmeester dit uitzoeken.

Philip gaat vroeg naar het kerkhof. Hij plaatst een man in de crypte en enkele anderen verspreid over het kerkhof. 
Om 12 uur hoort hij een stem achter zich, maar ziet niemand. De persoon wil zich niet laten zien, maar de stem is wel vlak bij zijn oor. Philip concentreert zich op het patroon en voelt zowel magie als Logrus. Philip denkt dat hij een Logrus magisch voorwerp gebruikt om zich onzichtbaar te maken. 
De persoon noemt zich een handelaar en wil zijn identiteit of banden met chaos niet prijsgeven. Hij biedt zowel een naam als een bewijsstuk. 
Philip zegt nog steeds te twijfelen om zoveel geld te betalen zonder garanties.

De persoon vertelt dat een belangrijk persoon op het moment van het gebeuren in die omgeving aanwezig was en veel moeite deed om zijn identiteit geheim te houden. Het bewijsstuk is iets dat die persoon daar heeft achter​gelaten. 
Ze maken vervolgafspraken over een eventuele overdracht van het geld in een wat draagbaardere vorm in ruil voor het voorerp en de naam. Als signaal wordt afgesproken dat twee stoelen omgekeerd op Philip’s balkon  uitstel aangeeft en dat vier stoelen omgekeerd afstel aangeeft.

Taron spreekt de legeraanvoerders toe. Ze willen eigenlijk geen afstand doen van hun luxe, die dus gedragen wordt door de manschappen, waardoor ze traag reizen. Taron steekt een gloedvolle speech af waarbij hij zich​zelf als voorbeeld neemt (ontberingen horen erbij, aanvoerders zijn voorbeeld voor manschappen, etc.). Als Taron zich als gewoon burger zonder luxe kan voordoen dan kunnen zij dat zeker, want zij willen zich toch niet boven een prins van Amber plaatsen? 
Dat is een sterk argument en er wordt besloten dat de cavalerie met een deel van de manschappen verder reist. De rest van de manschappen blijven achter bij de ‘overbodige’ uitrusting. De cavalerie neemt alleen lichte bepantsering want dan reizen ze sneller en de Maanruiters zijn toch niet zwaar bepantserd. 

Het plan is dat Taron en zijn elfen de Maanruiters opsporen en een goede lokatie bepalen om hen aan te vallen en dit doorgeven aan het leger dat hen zo snel kan onderscheppen.
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